



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

EDITAL Nº 013/2024, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2024
REFERENTE AO EDITAL Nº 006/2024, DE 07 FEVEREIRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO 2024

A DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, **TORNA PÚBLICA** a RETIFICAÇÃO do Edital nº 006/2024 que rege a 4ª Chamada do Processo Seletivo 2024 para Cursos Técnicos Integrados do IFFar-SVS.

1. DA RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

3.5. O resultado preliminar da confirmação de vaga será divulgado no dia **15/02/2024**.

3.6. A interposição de recursos com relação ao resultado preliminar da confirmação de vaga poderá ser realizada até às **22h do dia 15/02/2024**. O recurso deverá ser encaminhado **EXCLUSIVAMENTE** para o e-mail: **psintegrado.svs@iffar.edu.br**. Recursos enviados a outros endereços de e-mail não serão analisados.

3.7. O resultado definitivo da confirmação de vaga será publicado no dia **16/02/2024**.

Leia-se:

3.5. O resultado preliminar da confirmação de vaga será divulgado no dia **16/02/2024**.

3.6. A interposição de recursos com relação ao resultado preliminar da confirmação de vaga poderá ser realizada até às **22h do dia 16/02/2024**. O recurso deverá ser encaminhado **EXCLUSIVAMENTE** para o e-mail: **psintegrado.svs@iffar.edu.br**. Recursos enviados a outros endereços de e-mail não serão analisados.

3.7. O resultado definitivo da confirmação de vaga será publicado no dia **19/02/2024**.

As demais informações do Edital nº 006/2024 permanecem inalteradas.

São Vicente do Sul/RS, 16 de fevereiro de 2024.

DEIVID BUTTINGER DUTRA DE OLIVEIRA
DIRETOR GERAL
PORTARIA Nº 330/2021